
2024 年 4 月 28 日    大切な贈り物でした 
 
 先日,教会のグルーブではありませんが、16 名ほどの食事会に行って来
ました。私が上から二番目の高齢です。スイスのある方が高齢世代を「価
値の再検討のとき」と語りました。「自然がある季節から次の季節に移り
変わっていくように、この季節を迎える人は価値の再検討のときであり、
つかの間の価値から、永続的な価値への困難ですが、前進的な移行期なの
です。過去はどんどん後退していっても、その意義は変わりません。ひま
をかけて自分の人生を省み、何が価値あるものかという問いを解こうと試
みる時なのです。」と語りました。 
 ところで、二年数ヶ月前の牧師辞任は、なぜそうなったのかを知ること
は難しいことです。主はとどめることもおできになりましたから…。もし
私たちが理由を解き明かそうとするならば、私たちは思いあがってしまう
ことでしょう。｢この教会は真理に立っていない…｣と断定的に語られる言
葉は、私たちには辛いことでした。 
 私もそうですが、自分の性格から来る信仰や言い分だけが真理に見える
ものです。自己主張が見え隠れして、自分の思い通りに行かないことを「真
理に立っていない」と簡単に決めてしまいます。｢私の見るところでは｣(ヨ
ブ4:7)…真理に立っている,立っていない、愛がある,愛がない、輝いてい
る,輝いていないと言う人は、自分の信仰が論理的で矛盾がないと考えま
す。人への温かさや誠実さより,自分流の正論(?)を優先させます。「神は
人がチリにすぎないことを知らせておられる。」【スポルジョン】 
 あの時の共に負った痛みは消え去らないかも知れませんが、「高齢世代
は価値の再検討のとき」とのことばを適用してみましょう。教会も,永続
的な価値への困難ですが、前進的な移行期なのです…を。 
 多くの人が｢人生は何らかの意味で傷つくことなしに生きられません｣
と語ります。教会も悲しいこと,辛かったことがたくさんありました。祝
福や楽しかったこともたくさんありました｡両方が神からの「大切な贈り
物だった」と共に感謝し合えたら幸いです。詩篇30篇 

● 昨日から長期休暇の週になりました。今日もオンライン礼拝が会堂と
家庭で結ばれていることを感謝いたします。健康のすぐれない兄姉、痛み
の中にある兄姉に主の良きお支えをお祈りいたします。 
● 今週の木曜集会(5/2)はお休みです。 
● 今日の礼拝後(昼食後)、会堂内外の大掃除を行います。ハンナ会(美代
子姉)によって、青年会,ハンナ会,主人会別での担当箇所が掲示されていま
す。1F 物置(2 カ所)と 3F ベランダの整理,不要品の廃棄は後日。 
● 先日曜日(4/21)の午後集会は班別集会【義岩兄】でした。みことばの
お勧め、①大掃除の件. ②夏季キャンプの件. ③マタイ家族歓迎食事会の
件. ④その他。 議事録【高木兄】が印刷されています。 
● ５月の祈りのカレンダーが印刷されています。 
● 来聖日(5/5)の午後集会 2:00～3:30 は、青年会(契悟兄)、ハンナ会(美
代子姉)、主人会(西村兄)別での集会です。 
● 教会ホームページ(検索…サウスサイド教会)は、読みやすくきれいに
なっていますから担当者に感謝。「教会員限定」PWなどは義岩兄へお尋
ね下さい。 
● 今日の礼拝にMcGowan 先生が出席の予定ですから歓迎。 
● 船橋教会【安藤師】から、柏伝道所の三澤隆男先生は 3/31 をもって
退任のお知らせです。「柏伝道所は、母教会の責任のもと教会設立をめざ
して伝道を継続させていただきます。三澤先生御夫妻の今後の歩みの支え
のために、また柏伝道所の守りと祝福のためにお祈りいただければ幸いで
す。」【安藤師談】 
● 植物部【香佳姉】メンバーによる花々の手入れと、新しい季節の花を
持ち寄って下さり感謝いたします。 
● 6/2(日)の礼拝後は復活園【淺田朗師】の合同奉仕日です。雨天の時は
6/9(日)。参加の予定をお立て下さい。今年の教会夏季キャンプは、復活
園.ベテルハウスで行う計画です。 
● 今週,木金土(5/2-4)、青年 F キャンプ(滝山教会主催)が、埼玉県比企郡
嵐山町/国立女性教育文化会館【講師/鹿毛愛喜師】です。お祈りを。 


